

## Записник са VIII седнице Савета родитеља ОШ „Душан Радовић“

Седница је одржана дана 28.06.2024. године са почетком у 17:00 часова.

Дневни ред седнице садржи дванаест тачака.

### 1. Усвајање записника са претходне седнице Савета родитеља

Председник Савета родитеља Наташа Спасић изложила је записник са претходне седнице.

Након тога записник је стављен на гласање и једногласно усвојен.

### 2. Извештај директора о раду Школе између две седнице Савета родитеља

Директор је поднео извештај о раду школе. Ученици осмог разреда постигли су изванредне резултате на нивоу Нишавског округа. Од 52 школе, колико има у Нишавском округу, наши ученици су на првом месту по резултатима завршног испита из српског језика, а по резултатима завршног испита из математике други. Обзиром да су контроле на завршном испиту биле из градске просветне инспекције, као и да је начелник школске управе посетио школу другог дана полагања, нема места сумњи да су ученици својим радом и залагањем постигли овакве резултате.

У међувремену одржана је настава у природи за ученике првог разреда у Сокобањи, као и неке од екскурзија, навео је директор.

Такође радило се на обуци о микробитовима – тачније одржан је трећи део семинара за наставно особље.

Поводом славе Св. Василије Острошки школа је узела учешће и пригодним програмом допринела обележавању овог дана.

У претходном периоду одржане су и Спортске игре младих на теренима школе, на којима је учествовало више од 500 ученика. Одвијале су се обуке наставника везане за ИОП 2, предавачи су били из Специјалне школе Бубањ.

Такође, поводом завршетка осмог разреда, за ученике осмог разреда организована је журка у холу школе и све је протекло у најбољем реду.

Извештај директора стављен је на гласање и једногласно је усвојен.

### 3. Такмичење ученика, додела награда најбољим ученицима

Директор је известио присутне да су изабрали ђака генерације. И да је приликом избора ђака генерације било проблема, тачније да су родитељи другопласираног ученика поднели жалбу школској инспекцији, сматрајући да је њихово дете оштећено.

За ђака генерације изабрана је Мирјана Новаков, ученица 8/7. За спортисткињу генерације изабрана је Милица Пејчић, а за спортисту генерације Веља Недељковић. Математичар генерације је Јелка Митровић. Такође изабрани су и амбасадори спорта.

#### 4. Успех и дисциплина ученика на крају школске године

Присутнима је подељен табеларни приказ успеха на крају школске 2023/2024. године. Просечна оцена је 4,76.

Успех ученика је реалан, резултат је рада ученика и наставника.

#### 5. Извештај о изведеним екскурзијама и настави у природи

Планиране наставе у природи и екскурзије су реализоване, осим за ученике трећег разреда, чија настава у природи није изведена због недовољног броја пријављених ученика, као и екскурзија за ученике седмог разреда.

Што се тиче школе и Наставничког већа, а на основу извештаја, стоји препорука да се и у наредној школској години изведу сличне екскурзије и наставе у природи. Став разредног већа је позитиван, истакла је помоћница директора.

#### 6. Усвајање плана и програма екскурзија и наставе у природи за наредну школску годину

Директор је обавестио присутне да на овој седници не можемо да усвојимо план за наредну школску годину, јер је неопходно да Савет родитеља у наредном сазиву усвоји такав план. Родитељски састанак је планиран за 3. септембар, и тада ће се у оквиру одељења изабрати представници који ће чинити нови сазив Савета родитеља. Након конститутивне седнице, Савет може усвојити овај план.

#### 7. Извештај о коришћењу средстава родитеља (ученички динар)

Присутнима је поднет извештај о начину коришћења средства која су прикупљена. Део је искоришћен за набавку материјала, а део за помоћ ученицима који се налазе у тешкој материјалној ситуацији. Такође организовано је и хуманитарно прикупљање средстава.

#### 8. Извештај о спровођењу Развојног плана

Педагог школе, Јелена Божић, навела је изборне предмете за које ђаци могу да се одлуче.

Ђаци од првог до осмог разреда основне школе бирају између верске наставе и грађанског васпитања, такође ђаци од петог до осмог разреда бирају други страни језик, и то је немачки или италијански језик. Школа такође нуди као изборне језике националних мањина, ромски и бугарски језик, за који се у последњих десет година нико није определио.

Такође од петог разреда постоји избор слободних активности, као што су: вежбом до здравља, цртање, сликање и вајање, моја животна средина и др. Између осталог, ученици који су похађали предмет предузетништво постигли су изванредне резултате на такмичењу, освојивши друго место.

#### 9. Извештај о реализацији програма заштите ученика од насиља у школској 2023/2024. години

Осврнули смо се овог пута на лепе награде и похвале који су наши ученици освојили, тј. постигли, истакао је директор. Увек је било неких проблема, насиља, али генерално можемо бити задовољни понашањем ученика у овој школској години. Остварили смо одличну сарадњу са полицијском управом, што у многome доприноси безбедности ученика. Дешавали су се инциденти, попут уништавања имовине, али уз помоћ камера које су постављене откривали смо починиоце.

10. Извештај о самовредновању рада школе за школску 2023/2024. годину

Извештај о самовредновању изложила је Љиљана Ђоргиевски представницима савета. Самовредновање обухватило је четири области, а анкетирано је 53 наставника. Од укупно 28 показатеља, самовредновање је показало да 8 показатеља треба унапредити у области стандарда квалитета.

11. Предлози за побољшање функционисања Савета родитеља за наредну школску годину

Није било предлога поводом ове тачке дневног реда.

12. Разно

Није било дискусија поводом тачке разно.

Записничар  
Марија Антанасковић